

Σταθάκης: Αναβαθμισμένος και ισχυρός ο ρόλος της Ελλάδας στα Βαλκάνια

Η Ελλάδα αφήνει πίσω της την εποχή της κρίσης όπου θεωρούνταν «μαύρο πρόβατο» και έχοντας πλέον ένα αξιόπιστο και πολύ ισχυρό ρόλο στα Βαλκάνια και την ευρύτερη περιοχή αναδεικνύεται σε πρωταγωνιστή των διεθνών εξελίξεων στην περιοχή της νοτιοανατολικής Μεσογείου, επεσήμανε επισήμανε μεταξύ άλλων σήμερα από τα Χανιά ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Γιώργος Σταθάκης, στο πλαίσιο ημερίδας με θέμα «Η γεωπολιτική σημασία της Κρήτης στην εξασφάλιση των εθνικών μας συμφερόντων στη Μεσόγειο», που πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο της πόλης. Όπως χαρακτηριστικά τόνισε, «σε αυτή την κατεύθυνση συνεινούν τρεις βασικοί λόγοι: Η έξοδος της χώρας από τα μνημόνια και η ολοκλήρωση των προγραμμάτων, η συμφωνία των Πρεσπών και η αντιμετώπιση του προσφυγικού. Η Ελλάδα πλέον έχει μετατραπεί σε μία χώρα με φίλους παντού και ένα πολύ ειδικό ρόλο στις γενικότερες αλλαγές που συντελούνται στα Βαλκάνια και στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου». Σε ότι αφορά τις εξελίξεις στο ενεργειακό σημείωσε πως οι έρευνες για τους υδρογονάνθρακες είναι αναπόσπαστο μέρος αυτής της αναβάθμισης, διότι όπως είπε, «δεν είναι μεμονωμένο συμβάν αλλά συνδέεται με τις ανακαλύψεις υδρογονανθράκων στην Κύπρο, στο Ισραήλ και στην Αίγυπτο, που μας βάζουν στον χάρτη της παγκόσμιας παραγωγής υδρογονανθράκων στην Ανατολική Μεσόγειο». Ο κ. Σταθάκης χαρακτήρισε πολύ σημαντική πρωτοβουλία την ίδρυση του Gas Forum των χωρών της Ανατολικής Μεσογείου στην οποία συμμετέχουν η Ελλάδα, η Κύπρος, το Ισραήλ, η Αίγυπτος, η Ιταλία, η Ιορδανία και η Παλαιστινιακή αρχή. «Όλο αυτό δείχνει μια δυναμική γεωπολιτικών συμμαχιών που δίνουν ένα πολύ σημαντικό ρόλο και στη χώρα μας», είπε χαρακτηριστικά. Τέλος, αναφερόμενος στη στάση της Τουρκίας είπε πως πρέπει να τηρούνται οι κανόνες του Διεθνούς Δικαίου. «Εμείς απαντάμε με το ό,τι πρέπει να τηρούνται οι κανόνες του διεθνούς δικαίου. Και νομίζω ότι αυτή είναι η γραμμή άμυνας με την οποία επιδιώκουμε να απαντήσουμε σε αυτές τις προκλήσεις, έχοντας ένα αναβαθμισμένο ρόλο στη διεθνή κοινότητα».

Φ. Γεννηματά: Είναι ρετρό πολιτική να έχεις τη δίψα για την εξουσία

«**Ε**ίναι ρετρό πολιτική να είσαι κολλημένος με την εξουσία, όπως ρετρό είναι να έχεις τη δίψα για την εξουσία» τόνισε η πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής, Φώφη Γεννηματά, σε συνέντευξή της στην εκπομπή «Επίτα» της ΕΡΤ 1 με τη Βάλια Πετούρη, εξηγώντας πως αναφέρεται στους κ.κ. Τσίπρα και Μητσοτάκη, οι οποίοι «με τις ίδιες συντηρητικές πολιτικές τσακώνονται για την καρέκλα για την εξουσία. Αυτή είναι η μεγάλη μας διαφορά». Η κ. Γεννηματά είπε ακόμα ότι κατά την άποψή της «ό,τι έχει κοινωνικό όφελος δεν έχει πολιτικό κόστος» σημειώνοντας παράλληλα «βλέπω με μια άλλη ματιά το τι πρέπει να γίνει στη χώρα». Αναφερόμενη στις αποφάσεις του Συνεδρίου του ΚΙΝΑΛ, είπε ότι μας δεσμεύουν όλους, εξηγώντας ότι «από τη στιγμή που έχουμε ένα ξεκάθαρο πλαίσιο πολιτικής, προγραμματικών θέσεων και εκλογικής στρατηγικής οφείλουμε όλοι να σεβαστούμε τις ομόφωνες αποφάσεις που πήραμε στο τέλος του Συνεδρίου». Χαρακτήρισε κινητήρια δύναμη του Κινήματος Αλλαγής, το ΠΑΣΟΚ από το οποίο, όπως σημείωσε «κρατάμε την ιστορία, τη μεγάλη προσφορά στον τόπο, τιμούμε τους ανθρώπους - ανώνυμους και επώνυμους - που πάλεψαν και έδωσαν τη ψυχή τους για τη χώρα και την



Παράταξη και προχωράμε μπροστά», ενώ τόνισε πως «είμαστε η σύγχρονη έκφραση της Κεντροαριστεράς. Είμαστε η συνέχεια της ιστορικής διαδρομής της δημοκρατικής προοδευτικής παράταξης». Τόνισε πως οι ευρωεκλογές δεν είναι δημοψήφισμα αλλά «η απάντηση της Ευρώπης στους ακροδεξιούς, τους εθνικιστές και τους λαϊκιστές». Εξέφρασε την άποψη ότι δεν είναι λύση για τη χώρα η επιστροφή της Δεξιάς, καθώς «είναι οι ίδιοι άνθρωποι που οδήγησαν τη χώρα στο χείλος της χρεοκοπίας», σημειώνοντας παράλληλα πως «δεν είναι αυτοί οι σωτήρες απέναντι στα δεινά που πράγματι προκαλεί στον τόπο η σημερινή κυβέρνηση». Τέλος, κάλεσε την κυβέρνηση να δώσει απαντήσεις στους ισχυρισμούς Βαρουφάκη για το 2015, ενώ έκανε λόγο για μηδενική ανοχή «στη βία και το γκέτο» στο κέντρο της Αθήνας.

Δρ. Βίκτωρ Κυπριώτης, ο Έλληνας Οδοντίατρος με την πολύχρονη πείρα και την φροντίδα για



ΠΑΝΤΑ ΤΕΛΕΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
και στις δυσκολότερες οδοντιατρικές εργασίες δέχεται μόνιμα επί δεκαετίες, στο οδοντιατρείο του στην Λακέμπα άνωθεν του Michael Vasili Chemist



Το οδοντιατρείο λειτουργεί στον άνω όροφο του κτηρίου

DR. VICTOR KEPREOTIS, για γενικές οδοντιατρικές υπηρεσίες, γέφυρες, σφραγίσματα εμφυτεύματα, επι-διορθώσεις μερικής, ή ολικής οδοντοστοιχίας, αναγόμωση (γεμισμα) οδοντοστοιχιών και σγέση απολύτου εμπιστοσύνης με επισκέπτες κάθε ηλικίας που επιθυμούν απόλυτη οδοντιατρική φροντίδα.

Στην ίδια πάντοτε Διεύθυνση **114 HALDON STREET LAKEMBA**

Τηλέφωνο φαρμακείου: **9759 1125** * Τηλέφωνο Οδοντιατρείου **9750 4088**

